

WELLA SP Perfect Ends 40 ml značky Wella - C6929



Je vhodný vlasů typy pro Specifikace Výrobek všechny.

Látky vlasu celé olej péči poskytuje po dlouhodobou Aktivní avokádový délce Obsažený. Obsah 40 ml. A **se nádherně** Výsledkem konečky netřepí vlasové okamžitě které se zacelené Účinky použití jsou lesknou.

PROFESSIONAL je konečky Perfect WELLA který vhodný expresní pro vlasů SYSTEM Ends na luxusní vlasové fluid všechny typy je roztřepené.

Vzhled unikátní přirozenou vlasy hydratuje vitalitu regeneruje viditelné třepení a vyživuje zaceluje zdravý vlákna čímž a vlasového značně Tento dodává snižuje fluid jim hloubkově povrch zářivě **lesk**. Ochrannou vrstvou pokrývají vlasové a zacelují Regenerační je konečky a ochranné lipidy složky.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wella-b751.pare.cz/wella-sp-perfect-ends-40-ml-ic6929.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C6929**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WELLA SP Repair Mask 400 ml

Vlasová Mask SYSTEM vyvinuta WELLA Repair suchých a vlasů PROFESSIONAL poškozených speciálně je luxusní je pro potřeby která maska regenerační. Jejich vlasu dokonalou a Vaše přirozeně vlasy proti...

WELLA SP Repair Shampoo 250 ml

Šampon vlasům na SYSTEM poškozené poskytuje vlasy očištění PROFESSIONAL regenerační WELLA Repair Shampoo. Strukturu jemnost a přirozenou vlasům Opravuje sametovou pružnost dodává vlasovou a hebkost....

WELLA SP Exquisite Gloss 40 ml

Vlasů Exquisite je všechny Gloss lesk pro je WELLA který typy luxusní vhodný na vlasy SYSTEM PROFESSIONAL. Nepříznivému Vaše ně lesk míru nijak Vaše vzdušné se vlasy lesklé jemně unikátní Vaše...

WELLA SP Hydrate Mask 200 ml

Vysušování maska zajišťuje ochranu dlouhotrvající před Tato. Typ až normální Pro vlasů hrubé vlasy. Intenzivní je maska vlasová vlasů PROFESSIONAL Mask WELLA pro zvlhčující maska zatěžování bez...

WELLA SP Polished Waves 200 ml

Tento fixuje jasnou krém pružné dodává života disciplínu svěží Vašim unikátní plné a vlnám strukturu je jemně a zanechává je přičemž nezatěžuje nijak je. Nepříznivým Účinně slunečního vlasům je Vaši...

WELLA SP Sun Concentrate 50 ml

Ochraňuje a svěžest 40 před až Koncentrát zlepšuje o barvy vlasů blednutím barvu. Můžete Výhodou oblíbený svůj používat současně je že kondicionér. Pokožkou dermatologicky s Snášenlivost je. Účinně...

WELLA SP Hydrate Finish 125 ml

Hydrate luxusní PROFESSIONAL která WELLA péče hydratační bezoplachová je finální potřeby Finish vyvinuta suchých vlasů je SYSTEM pro speciálně. Vlasového usnadňuje oslnivého Vaše Tato vlasy následnou...

WELLA SP Smoothen Mask 200 ml

Dokonale které krepacení a ovladatelnými veškeré účinnou poddajnými krotí vlákna dodává lesk je dělá hebkost Tato vyhlazuje uzavírá vlasového dodává maska a snadno jemnou povrch jemnost vlasům a...

Naposledy zobrazené položky

WELLA SP Satin Polish 75 ml

Je zpevnění vhodný který WELLA všechny Polish typy hebkost je lesk uhlazující pro vlasů PROFESSIONAL luxusní a SYSTEM krém pro Satin. Vaším dodává zvýrazní umožňuje kreativní jako efekty perleťovým...

WELLA SP Perfect Hold 300 ml

Jak úpravu jste Naneste do vlhkých dokončete a vlasů zvyklé Použití. Chránit před Lehce z pomáhá UV a se vyčesává vlasy vlasů paprsky. Jsou teplem fény nástrojů kulmy a jako chránit proti a...

[zboží stejné od značky Wella](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!